

# 化建人的中秋

海上生明月,天涯共此时。中秋节是团圆的节日,是举杯同庆的节日。而工作并生活在建筑一线工地上的化建人却很少有机会能休个假、过个节,但是他们一样能把中秋过的有滋有味。今

年的中秋假期里,赏那一轮明月、向亲朋好友表达思念之情、用工作的忙碌填补对家乡的思念、在项目与同事一起欢声笑语……都是一线人员庆祝中秋佳节的方式。



第七分公司内蒙大全项目技术员 郝帅



天津分公司内蒙古恒坤项目技术员 刘勇



第七分公司邢台沙坡项目



中秋佳节不停歇



化勘设计院沧州园博园自动化监测项目



福建分公司山东裕龙项目安全部主任 张明政 摄

广东分公司青海丽豪高纯晶硅项目办公室科员 史炳玲 摄



新疆分公司连云港项目经营科员 吴亚杰 摄



山西分公司新疆大安煤化工工程项目

1 蓝图与蓝天,并没有不同画一个月饼,给自己有钢铁的味道,有烟花的灿烂还想画一点甜蜜下班后品一品,老家来电

2 风,轻拂彩笔描一片稻香,做满山枫红又把乡愁,点染成月圆让我流连忘返,再近点看看是不是她,在月华的那边随风起舞

3 菊花,总是在秋天最深处打开心房,有白云遥遥召唤有玉露殷殷陪伴那一抹灿烂,与桂香携手在风里慢慢靠近

4 拿着月饼,始终舍不得咬真怕,一口下去爸爸又要去工地了

一只雀鸟,羽翼温透在窗棂上张望的迷茫让我想起,低低尘埃的烟火和碎成石榴籽般的梦

便在风吹过云的时候翩起墨写下无限风雨无限秋思画鸟

# 推动质量变革创新

# 促进质量强国建设



中国化学工程第十三建设有限公司党委宣传部主办 2022年9月20日 星期二 准印证号(冀 L )1700021(内部资料 免费交流) 网址:www.cncec13.com 第 655 期

## 公司党委理论学习中心组召开专题学习会

9月15日,公司党委召开理论学习中心组2022年第十次学习会,认真学习了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神。公司党委书记、董事长李成北主持会议并作讲话。公司领导班子成员、总经理助理、安全总监、团委书记在现场或通过视频参加了会议。



图/党委宣传部



8月30日上午,公司党委书记、董事长李成北会见了到访的沧州市新华区人民武装部政委安沛超一行。双方就进一步开展公司人民武装工作进行了深入的探讨,就密切军企关系、促进军企共建、加强沟通交流达成了共识。

9月2日,李小平一行到新疆分公司山东启恒项目检查指导工作。实地考察了现场施工情况,对发现的问题提出了指导性意见,对项目部下一步工作提出了具体要求,与项目员工进行了面对面交流并表示了亲切慰问和勉励。

9月3日,李小平拜会了二分公司山东淄博峻辰项目业主——山东齐旺达集团有限公司常务经理王振武,就项目建设情况交换了意见,对双方进一步加强合作达成了共识。期间,李小平到淄博峻辰项目进行了安全文明施工检查,并提出了具体指导意见。

## 公司召开“献礼二十大 大干四个月”部署暨“质量月”活动启动会议

为落实国家二十一部委及集团公司2022年全国“质量月”活动通知要求,贯彻集团公司年中企业负责人会议和公司十一届五次职代会精神,确保高质量完成全年稳增长的各项目标任务,献礼二十大,8月30日,公司在第三会议室召开了“献礼二十大 大干四个月”部署暨“质量月”活动启动会议。公司领导李小平、李天良、于建云出席会议。会议由公司党委副书记、纪委书记王纯银主持。

会上,王纯银宣布“献礼二十大 大干四个月”部署暨“质量月”活动正式启动。公司副总经理于建云对“献礼二十大 大干四个月”活动进行了工作部署;公司总工程师徐宇霞对2022年“质量月”活动进行了部署;公司副总工程师兼科技信息部主任李强总结了公司1月至8月质量管理情况并对下一步重点工作进行了部署安排。

公司副总经理、党委副书记李小平就公司保营收稳增长暨生产质量管理提出五点要求:第一,领导带头,全员参与,认真做好“质量月”活动。各单位领导要充分发扬第一责任人作用,带头做好本单位的保营收稳增长工作。

近日,沧州市新华区委书记金培元,新华区政协主席赵学文分别带队到公司开展安全督导调研和中秋慰问。9月9日,金培元带队到公司开展节前安全检查和消防安全督导调研工作,公司总经理、党委副书记李小平进行了热情接待。

9月7日,在中秋节来临之际,赵学文一行到公司开展走访慰问活动,与公司总经理、党委副书记李小平、党委副书记、纪委书记王纯银进行了融洽交流。李小平代表公司向新华区领导的关心和慰问表示感谢,并表示:公司将在新冠肺炎疫情防控、城市文明建设等多方面继续充分履行央企社会责任担当,希望双方不断创新“企地共建”模式,发挥各自特长和优势,共同推进新华区经济发展再上新台阶。



图/科技信息部 图/党委宣传部

华建检测公司自2018年参加该项目建设以来,从安全、技术、质量、文明施工等各个环节认真贯彻落实项目管理程序,将各项工作做到规范有序,达到了安全、合理的检测。9月9日,山西分公司收到阿拉善盟沪蒙能源实业有限公司发来的感谢信。

近日,华建检测公司收到了国家电网集团东部原油储运有限公司董家口至东营原油管道工程项目部发来的感谢信,对公司圆满完成项目标段无损检测任务,确保了项目全线一次投产成功,保证了工程如期交付表示衷心感谢,并高度评价了项目团队在工程建设和施工过程中付出的努力,对全体参建人员在工程建设过程中所表现出的敬业精神表示赞赏,并衷心祝愿项目团队再接再厉,圆满完成后续各项工作任务。

## 新华区主要领导到公司调研慰问

